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PF 2023 
Tak nám to letos asi opravdu vyjde. 
Opět se můžeme těšit na Mikulášskou nadílku, veselí a nabídku vánočního trhu a také na vánoční písně a koledy obou 
vánočních koncertů. 
Po dvou letech máme znovu možnost si dosyta užít a vychutnat ten náš krásný adventní čas, který nám v minulých letech 
zkazila vládní opatření spojená s bojem proti koronaviru. 
Těším se na něj a myslím, že se na něj těšíme všichni. Na setkání s rodinou, přáteli, sousedy. Přijďme si popovídat, upít 
trochu svařáčku, punče nebo medoviny a k tomu si něco dobrého zakousnout. Zkrátka užijme si tento sváteční čas. 
 

Dovolte mi, popřát Vám jménem obecního úřadu a zastupitelstva obce, veselé a spokojené Vánoce a hlavně pevné zdra-
ví, mnoho štěstí, radosti a rodinné spokojenosti v roce 2023. 

Vladimír Kotýnek, starosta obce 

 
 
 

INFORMACE Z RADNICE 
 

Informace z 2. zasedání zastupitelstva obce 
Hořepník konaného dne 15.11.2022 

(vybráno volně ze zápisu) 
Přítomno 11 členů zastupitelstva. 
 

Druhé zasedání zastupitelstva obce zahájil a řídil starosta 

obce. Přivítal přítomné a konstatoval, že zasedání je usná-

šeníschopné. Uvedl, že ověřovatelé minulého zápisu neměli 

připomínek a tento podepsali. Za ověřovatele zápisu určil 

Milana Hupku a Lenku Lacinovou. Zastupitelé obce schválili 

program jednání zastupitelstva obce. 

Místostarostka stručně přečetla obsah minulého zápisu. 
 

Účetní obce Alena Buchtová seznámila zastupitele s roz-

počtovým opatřením č.4/2022. ZO vzalo na vědomí prove-

dené rozpočtové opatření č.4/2022. 
 

ZO schválilo obsazení komise výstavby dle návrhu starosty: 

předseda Lenka Lacinová, členové Michal Svatoš, Jiří So-

kol, Michal Frydryšek. 
 

ZO schválilo obsazení přestupkové komise dle návrhu sta-

rosty: předseda Petra Kejvalová, členové Jana Simandlová, 

Ondřej Petrů, Hana Svobodová, Vladimír Kotýnek. 
 

Účetní obce seznámila zastupitele se směrnicí obsahující 
plán inventur pro rok 2022 a s návrhem obsazení jednotli-
vých inventárních komisí. ZO vzalo na vědomí směrnici 
plánu inventur a obsazení inventárních komisí na rok 
2022.  
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Zastupitelé obce projednali a schválili text zápisu do kro-

niky obce za rok 2021.  
 

Projednávání a stanovení ceny vodného a stočného pro 

rok 2023 bylo odloženo na prosincové zasedání zastupi-

telstva z důvodu nedostatku podkladů od družstva PEVAK 

Pelhřimov.  
 

ZO projednali a schválili znění obecně závazné vyhlášky o 

místním poplatku za obecní systém odpadového hospo-

dářství č.1/2023. Zastupitelé schválili prodloužení doby 

úhrady poplatku do 31.8.  
 

Výše poplatků za vodu a odvoz odpadů bude stanovena 

na prosincovém zasedání. 
 

Ředitel ZŠ a MŠ Milan Hupka seznámil zastupitele 

s návrhem rozpočtu školy na rok 2023. ZO schválili návrh 

rozpočtu ZŠ a MŠ Hořepník pro rok 2023 ve výši výdajů a 

příjmů 2 042 000 Kč.  
 

Zastupitelé obce dále projednali rozpočtové kapitoly na 

straně příjmů a na straně výdajů návrhu rozpočtu obce pro 

rok 2023. Starosta obce hovořil o investičních záměrech, 

které se budou v příštím roce realizovat. Návrh rozpočtu 

obce byl sestaven s příjmy ve výši 18 778 400 Kč, a výdaji 

18 778 400 Kč. Zastupitelé obce návrh rozpočtu schválili s 

tím, že případné jeho změny budou ještě projednány před 

jeho schválením na příštím zasedáni zastupitelstva obce v 

měsíci prosinci.  
 

Starosta seznámil zastupitele s výpovědí nájemní smlouvy 

ze zahrádky č. 8 a s novým pronájmem této zahrádky. ZO 

vzalo na vědomí zrušení smlouvy a schválilo nový proná-

jem.  
 

ZO projednalo a schválilo záměr investora EG.D, a.s. od-

stranit vzdušné vedení NN a uložit jej do země v ulici Za 

Radnicí a části vedení VN v ulici Okružní. Dále provést 

kabelovou výměnu v ulici V Domkách a provést rekonstruk-

ci dvou trafostanic a výstavby jedné trafostanice. 
 

Ředitel ZŠ a MŠ požádal o navýšení rozpočtu školy na 

tento rok o 200 000 Kč. Zastupitelé navýšení rozpočtu 

schválili.  

 

Různé: 

a) Zastupitelé neschválili žádost o odpuštění plateb za 

vytápění restaurace v topné sezóně 2022-2023. 

b) ZO projednali Plán financování obnovy vodovodů a 

kanalizací pro obec Hořepník zpracovaný na základě 

vyhlášky MZe č.428/2001. Zastupitelé tento Plán fi-

nancování schválili včetně textu vyjádření a doplnění 

vlastníka infrastruktury ke zpracovanému PFO. 

c) Hana Svobodová, jako šéfredaktorka Hořepnického 

zpravodaje, navrhla navýšení jeho prodejní ceny na 10 

Kč. Dále navrhla možnost rozesílat zájemcům zpravo-

daj do emailů, tato služba by byla zdarma. Mohly by se 

tím snížit velmi vysoké náklady na tisk. ZO navýšení 

ceny i možnost posílání zpravodaje do emailů schválili.  

d) Místostarostka seznámila zastupitele s nabídkou služ-

by mobilního rozhlasu od firmy Munipolis. Rozesílání 

informací z obecního úřadu emailem, SMS nebo jako 

zprávu do aplikace. ZO nabídku odmítlo s tím, že služ-

ba je finančně nákladná a dosavadní způsob podávání 

informací občanům je dostačující.  

e) Starosta seznámil zastupitele s žádostí o prodloužení 

smlouvy na pronájem pozemku, za účelem provozová-

ní atrakcí na pouti v Hořepníku. ZO schválili uzavření 

smlouvy na pořádání poutí na 4 roky.  

f) Starosta obce přednesl podněty od občanů, zda obec 

neplánuje pořízení plastových kompostérů do domác-

ností a zda nebude obec šetřit elektrickou energii 

např. na veřejném osvětlení. Zastupitelstvo oba pod-

něty zamítlo s tím, že občané mají k dispozici popelni-

ce a velké kontejnery na bio odpad. Šetření el. ener-

gie na veřejném osvětlení by nebylo ve všech lokali-

tách technicky možné a snížila by se i bezpečnost 

obyvatel (krádeže, zranění). Obec má do konce r. 

2024 zastropovanou cenu el. energie. 

g) Zastupitelé byli informováni o špatném technickém 

stavu zvonu v hořepnickém kostele. Byla provedena 

prohlídka zvonu zvonařem. Je poškozené tělo zvonu. 

Poškození způsobuje srdce zvonu při zvonění, u kte-

rého je zvolen špatný způsob automatického zvonění. 

Zvon není ve vlastnictví obce a jeho renovaci musí ře-

šit římskokatolická církev. 

 
Diskuse: 

Lenka Lacinová požádala o umístění větší nádoby na 
drobný elektroodpad ve vchodu do radnice. Informovala o 
možnosti čerpání dotace na vratné kelímky, které se budou 
muset do budoucna používat při kulturních akcích. Ondřej 
Přástka uvedl, že se touto věcí bude zabývat v rámci pořá-
dání letního parketu. 

 
Na závěr starosta poděkoval za účast a jednání ukončil ve 

21 hodin. Další řádné ZO se bude konat 15.12. od 18 ho-

din. 

Hana Svobodová 

Vladimír Kotýnek 

 

 

Informace o Hořepnickém zpravodaji 
 

Cena za tištěný zpravodaj se od ledna 2023 zvýší na       
10 Kč. Nově nabídneme zájemcům rozesílání zpravodaje 
do emailu, tato služba bude zdarma. Nadále bude Hořep-
nický zpravodaj k zakoupení v prodejně Smíšené zboží 
Zenáhlík a také zpravodaj najdete na webových stránkách 
obce (www.horepnik.cz) v Hlavní nabídce - Hořepnický 
zpravodaj - archiv, kde je zpravodaj od roku 2003. Roz-
náška předplatitelům do schránek zůstává také. 
Pokud máte nějaké nápady na vylepšení zpravodaje, té-
mata, o kterých byste si rádi přečetli, neváhejte a volejte, 
pište. 

HS 
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Nabízíme k prodeji vědomostní strategickou hru „Jak dobře 
to u nás znáš?“. Na vývoji spolupracovalo přes 60 měst, 
obcí a organizací z okresu Pelhřimov. Je to již druhé vydá-
ní této hry a najdete tam i Obec Hořepník. Dozvíte se 
nejen informace obecně známé, ale i spoustu perliček 
vytažených ze starých obecních kronik. Ve hře na vás 
čeká přes 300 otázek a 100 zajímavostí z okresu Pelhři-
mov.  
Hru si můžete prohlédnout a zakoupit na obecním úřadě. 
Cena hry je 445 Kč. K dostání bude i na vánočním trhu 
v Hořepníku 10. prosince. 

HS 
 

 
 
 
 

SLOVO HEJTMANA 
 

Komunální volby jako meta i nový start 

O výsledku letošních voleb do zastupitelstev obcí rozhodly 
hlasy občanů, kterým není lhostejné, kdo je na radnicích a 
obecních úřadech zastupuje. Výsledky nejsou pouze sta-
tistickým závěrem, ale především zrcadlením důvěry voličů 
v novou nebo staronovou samosprávu, která bude mít 
v následujících čtyřech letech v rukách plánování, rozvoj a 
veškeré místní veřejné služby. Přesně té důvěry, která 
dělá naše města a obce, mimo jiné, dobrými místy pro 
život.  

Volby jsou současně i příležitostí pro občany vystavit sta-
rostům a obecním radám „vysvědčení“, kdy opakování 
resp. návrat do starostovského křesla je známkou úspě-
chu. Na druhou stranu i změny v obsazení místních samo-
správ je třeba vnímat pozitivně, třeba jako příslib něčeho 
nového, svěžího a očekávaně chtěného. Končícím zastupi-
telstvům je třeba vyslovit velké poděkování za jejich práci, 
za odvahu dělat stále nové věci, za angažovanost a patrio-
tismus, za sílu a trpělivost, se kterou je třeba stále vysvět-
lovat a argumentovat ve prospěch CELÉ obce. Novým i 
staronovým týmům ve vedení všech našich 704 regionál-
ních sídel chce být Kraj Vysočina i jeho úřad nadále silným 

a spolehlivým partnerem, který podá nejen pomocnou ruku 
v řešení obvyklých agend, ale především nabídne cesty a 
nástroje pro plnění reálných a smysluplných plánů, projek-
tů, ale i volebních slibů. Obce a jejich přání jsou inspirací 
pro krajem nastavované dotační příležitosti. Už několikrát 
jsme se přesvědčili, že největší užitek má společnost 
z projektů, které přichází zevnitř z území a kraj na nich 
spolupracuje s činorodými obcemi, jejich spolky, sdruže-
ními, ale i sportovními kluby nebo místně působícími ne-
ziskovkami. Nové volební období je také příležitostí posílit, 
a to i ze strany kraje, spolupráci a partnerství mezi okresy i 
městy. Už v minulosti se bohužel neosvědčilo řešení pro-
blémů tzv. na sílu, bez ochoty hledat kompromisy, bez 
respektu práva na argumenty toho druhého, s rezignací na 
slušnost.  

Stále platí, že kontakty na hejtmana Kraje Vysočina a ce-
lou krajskou radu jsou veřejné. Nic se nezměnilo ani na 
tom, že veřejnost i starostové mohou kdykoli využít tato 
spojení, aby nás upozornili na situace, které bychom mohli 
pomoci vyřešit. Dobrým vztahům neprospívá, když se o 
problému dozvídáme z médií. A přitom stačí často jen je-
den telefonát nebo mail a média mohou informovat nejen o 
problému, což je v pořádku, ale zároveň i o jeho řešení. 
Protože o tom je spolupráce kraje, měst a obcí. Hledat 
společně kompromisy, dostupná řešení, navzájem se mo-
tivovat k dalším odvážnějším projektům – být si navzájem 
spolehlivými partnery. 

Těším se na spolupráci s novými zastupitelstvy. Na Vyso-
čině v nich zasednou stovky žen a mužů. Jejich hlas určitě 
bude slyšet a já jsem připraven jim naslouchat. 

Vítězslav Schrek, 
hejtman Kraje Vysočina 

 
 

KNIHOVNICKÉ OKÉNKO 
 

Poslední dávka nových knih v tomto roce, které si můžete 
vypůjčit v hořepnické knihovně. 

 
Hrad ve skotsku od Julie Caplin: Devátá 
kniha v sérii Romantické útěky. 
 
 
 
 

Panský dům - Bouře od Anne Jacobs: Pátý 
díl série o rodině Melzerových. 

 
Vyhnání Gerty Schnirch od Kateřiny Tučko-
vé: O matce několikaměsíční dcery, která 
byla v květnu 1945 spolu s ostatními Němci 
odsunuta z Brna. 
 
 

Hana od Aleny Mornštajnové: Děj je rozdě-
len do tří časových úseků, kterými se prolíná 
život židovské dívky Hany. 

 
 
Ženy za mřížemi od Petra Šámala: Příběhy 
žen z vězení ve Světlé nad Sázavou. 
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Užívej života! od Haliny Pawlowské: Soubor 
návodů, přikázání, povzdychů a historek, 
které mohou nejen pobavit, ale taky najít 
východisko z chmurné reality.  
 
 
 

Herečka od Jany Poncarové: Příběh o životě 
herečky 20. let Jarmile Horákové. 

 
 
Přání od Nicholase Sparkse: 
Román, který vypráví příběh o trvalém dědic-
tví první lásky a rozhodnutích, která proná-
sledují už navždy. 
 

 

 
       Gerbešín a hezouni od Ivanky Deváté: Těch  
       látek, vzorů, barev! Řeč není jenom o šatech, 
       ale hlavně o životě a ženských půvabech. 
 
 
 
Aristokratka pod palbou lásky od Evžena 
 Bočka: Šestá kniha ze série o šlechtickém  
roku Kostků z Kostky. Podle první knihy ze  
série (Poslední aristokratka) napsal Arnošt 
Goldflam divadelní hru a vznikl film od Jiřího Vejdělka. 
 
 
Knihovnu v Hořepníku můžete navštívit každý čtvrtek a 
pátek od 13 do 16 hodin. 

HS 

 

 
 

INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY 
 

Uspěli jsme v okresním kole soutěže v učení cizích jazyků!  
Začátkem listopadu nás potěšila skvělá zpráva – naši žáci 
získali 3.místo v okresním kole soutěže Jazykový WocaBee 
šampionát! Soutěží se online v inovativní aplikaci pro učení 
slovíček, nehodnotí se konkrétní znalosti žáků, ale píle v 
učení se (a procvičování) nové slovní zásoby. Celková účast 
v tomto již čtvrtém ročníku šampionátu dosáhla rekordního 
počtu 44 387 žáků a studentů z celé České republiky. Spolu s 
počtem zapojených tříd roste i kvalita šampionátu a k úspě-
chu bylo třeba vynaložit hodně úsilí. Od pořadatele soutěže 
obdržel každý z našich soutěžících měsíční online kurz v 
aplikaci pro samouky LangBee v hodnotě 150 Kč. Pro úplnost 
je třeba doplnit, že žáci reprezentovali školu ve svém volném 
čase a zcela dobrovolně. Za to jim patří velké poděkování. 

Jitka Získalová 
       
           Šimon Sojka, Vojtěch Dalík, Lukáš Simandl, Petr Přástka, 
           Jiří Chodúr, Petr Vondrák, Jan Hošek, Matyáš Dalík, 
           Anna Frydryšková, Vojtěch Březina, Anastasie Čechová 

 
Florbal 
Ve čtvrtek 24. 11. se chlapci z 5. třídy, Březina V., Dalík V., Dalík M., Hošek J., Chodúr J., Kuran P., Přástka P., Simandl 
L., Sojka Š., Svoboda A., zúčastnili okresního kola ve florbale 
ČEPS cup 2022/2023 v Pelhřimově na ZŠ Osvobození. Náš tým 
se střetl s Novým Rychnovem, Želivem, Černovicemi, Humpol-
cem Podhrad a Hálkova, třikrát zvítězil a dvakrát prohrál. 
Chlapci v mnohdy nelítostném a srdceryvném boji hráli velice 
statečně, zaslouží si poděkování i konečné třetí místo. 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
I. Ježková
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Soubor lidových písní a tanců Trnávka přeje všem obča-
nům Hořepnicka mnoho zdraví, spokojenosti a hodně 
úspěchů v nadcházejícím roce 2023. 
Děkujeme všem představitelům Hořepníku za podporu při 
udržování bohatství národních tradic zdejšího kraje. 
 

Vladimíra Svobodová 
Milan Řehoř 

 

 
Křemešník v roce 2022. Dívky z Trnávky představují tradi-
ci vítání jara. Písně zpívají za doprovodu flétny. 

 

 
 

 
ČTENÍ Z HISTORIE 

 

Encyklopedie PIVOVARŮ Čech, Moravy a 
Slezska 

Březina u Hořepníku - pokračování 
 
 Lokalizace pivovaru v Březině není vůbec jedno-
duchou záležitostí, jak by se mohlo z předchozího textu 
zdát. Jistý je pouze pivovarský sklep, který se nachází v 
prostoru středověkého hrádku Konipas, ale o něm poslé-
ze. Rovněž jasné je jeho umístění v komplexu hospodář-
ského dvora a v blízkosti zámku. Ty se nalézají v západ-
ním díle vsi, velikostí skrovné a v současnosti spíše re-
kreačního charakteru. Dvůr se zámkem jsou po restituci 
opět v privátním vlastnictví a minulým režimem pokleslý 
statek pomalu ožívá a získává na tvářnosti. Sami dnešní 
majitelé kladou existenci pivovaru do objektu pozdějšího 
lihovaru, budovy po stránce architektonické však novější a 
zjevně pocházející z 19. století. Přitom pivovar, jak už 
víme, měl původ o dost starší. Samotný dvůr je konglome-
rátem budov rozličného stáří a vévodí mu zámek, původní 
to tvrz, složený ze dvou v tupém úhlu k sobě semknutých 
objektů s přiznáním nárožních bašt. Jinou a určitou staro-
bylostí se vyznačující budovou je už ve dvoře se nacháze-
jící stavení, od panského sídla situované západně, při 
vjezdu do dvora a proti lihovaru. Dům byl později rozšířen 
a sloužíval k obytným i skladovým účelům. Možná "prapi-
vovar". 
 Lihovar má slohový charakter empírový, jenž se 
snoubí s klasicismem. Stavebně je trojčástný, složen z 
hlavní centrální a rizalitní, do patra vyzdvižené budovy s 
valbovou střechou, navíc osově vystupující z jinak obdél-
ného bloku. K tomuto dílu (nepochybně původní varně s 
možným příslušenstvím, snad i sladovému hvozdu a mís-
tu šalandy) z obou stran přiléhají přízemní boční křídla, 
rovněž ve střechách ukončené valbou. Na pohled milost 
sama. Západní křídlo, od zámku odtažité, bývávalo sla-
dovnou, což přetrvalo i za provozu lihovaru a dodnes se tu 
říká: "Na sladovně". Východní a ke vjezdu do dvora oto-
čený trakt nazvěme spilkou, když jako "kvasírna" fungoval 
i v dobách lihovarních. Jak je z uvedeného popisu patrné, 
březinský pivovar se sice z pivovarských map vytratil, ale 
jeho původní provozy měly jen novou funkční náplň a 
stafáž. Zásadní však je "okomínovanost"  expivovaru, 
protože prstovitě k nebesům a ze zpola křovím zarostlého 
objektu vztyčený cihlový komín je už ryze lihovarským 
dokladem, s původním pivovarem nesouvisejícím. Tolik 
pivovar (lihovar) ve své nynější podobě. 
 Obecně se umístění panského pivovaru v Březni-
ci klade do míst "západně od zámku", což předpokládá už 
výše popsaný lihovar. Tezi podporuje i Jan Pešta ve své 
Encyklopedii českých vesnic. Avšak ouha! Na starých 
mapách a před rokem 1830 se v těchto prostorách ničeho 
nenacházelo, krom drobné dřevěné stavbičky, jistě ne 
pivovarské. Proto se více této hypotéze blíží též již zmí-

file:///březina
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něný objekt stojící mezi lihovarem a zámkem. Zdá se 
proto, že na Březině byly pivovary hned dva, a to starý a 
před polovinou 19. století vystavěný druhý, posléze upra-
vený na lihovar. Domněnka pocházející z oblasti čiré fan-
tazie, možná až fantasmagorie. 
 

Dokončení příště 
Josef Kovář 

 

 
 
Použitá literatura: 
Jakl P. Encyklopedie PIVOVARŮ Čech, Moravy a Slezska (II. díl 
- Jižní Čechy, str. 57), Praha: Libri 2010 

 
 

Z DENÍKU MS TRNÁVKA 
 

PROSINEC 
Zvěři nastalo období strádání a zimní 
nepohody. Sníh leží téměř ve všech 
honitbách, a pokud se podaří slunci 

vykouknout z mraků, tak jen na chvilku. Dny jsou stále 
kratší, ráno vstáváme do tmy a než se otočíme, už se 
zase stmívá. Stromy jsou bez listí a v lese nekvetou žád-
né rostliny. Ještě, že nám prosincové nepříznivé počasí 
zpříjemňují svátky. Nejprve sv. Mikuláš s andělem a čerty 
a pak všemi dětmi oblíbené Vánoce. A sníh při pěkném 
slunečném počasí poskytuje možnost zimních radovánek.  
 

CO SE DĚJE V PŘÍRODĚ 
 Doznívá mufloní říje. Stejně je tomu u jelence bělooca-

sého a kamzíka horského. 

 Naplno pokračuje chrutí divokých prasat.  

 Ze severu přilétají káně rousná, která spolu s ostatními 

dravci trpělivě čeká celé hodiny u silnic na přejeté malé 

savce.  

 Revír se zklidnil, až na výjimky osiřely řeky a rybníky. 

Kachny, volavky i kormoráni se stáhli na tekoucí vodu 

potoků a řek.  

 Někteří živočichové spí zimním spánkem, ostatní, kteří 

v zimě nespí, se musí dobře chránit před chladem 

(hustým zimním kožíškem nebo pohybem). Vzhůru 

jsou myši, hraboši, lasice, kuny, veverky, jezevci spí 

nepravým zimním spánkem, při němž často opouštějí 

své úkryty. 

 Veverky stále hledají potravu, přičemž využívají i zá-

sob, které si udělaly v době hojnosti.  

 Řada lesních ptáků, kteří u nás zůstávají přes zimu, 

sýkora koňadra, sýkora modřinka, zvonek zelený, sý-

kora uhelníček, brhlík lesní, kos černý, pěnkava obec-

ná, hýl obecný, strakapoud velký, dlask tlustozobý, na-

vštěvují krmítka u lidských obydlí, poblíž nich však mů-

žeme vidět i jestřába lesního či krahujce obecného 

 

VÁNOCE 
Všichni se těšíme na jejich jedinečnou atmosféru, na 
krásné vánoční zvyky, na chvíle u vánočního stromečku. 
O Štědrém dnu, od samého rána vrcholí přípravy na ve-
čer. Rodiče mají vždy spousty práce, zatímco v dětech 
narůstá jejich očekávání a čas se jim zdá být poněkud 
loudavý. Však to všichni dobře známe. Vánoce jsou 
prostě výjimečné a samozřejmě se dotýkají i naší mysli-
vosti. Opravdový myslivec na Štědrý den, bez ohledu na 
počasí a shon, oblékne zelený šat a vyrazí ke krmelci, 
který naplní nejrůznějšími dobrotami, na kterých si zvěř 
ráda pochutná. Zasype obilí, přidá voňavé seno či letninu, 
klasy kukuřice, řepu, jablka a zvěří oblíbené lesní plody. 
Dalším krásným mysliveckým zvykem je zdobení stro-
mečku. Na pěkném místě v honitbě, na malou jedličku, 
smrček či borovičku, myslivci pověsí vánoční ozdoby. Ale 
ne lecjaké ozdoby! Nemůžeme očekávat, že se budou 
zvířátka radovat ze třpytivých skleněných baněk, 
z umělohmotných šustících řetězů či z čokoládových bon-
bónů. Tyto ozdoby jsou zvěří zároveň malým přilepšením 
a pochoutkou. K jejich výrobě tedy použijeme ovoce a 
zeleninu z našich zahrad, oříšky, kaštany a žaludy. Dobré 
jsou i usušené jeřabiny, šípky, květy slunečnic a bodlá-
ků… zkrátka to, co má zvěř ráda. Musíme mít však na 
paměti, že tahle vánoční výzdoba nesmí zvířátkům ublížit, 
a proto se vyvarujeme exotickým plodům a potravinám 
určeným lidem. Použité ovoce a zelenina nesmí být shnilá 
a nebudeme používat ani žádná lepidla, drátky či prováz-
ky. Při dodržení těchto pravidel pak můžeme nechat tvořit 
naši fantazii a ukrátit si touto pěknou tradicí ono nekoneč-
né čekání na Štědrý večer.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VÁŽENÍ ČTENÁŘI, PŘÁTELÉ MYSLIVCI, 
PŘEJI VÁM A VAŠIM RODINÁM 

KRÁSNÉ VÁNOCE, RODINNOU POHODU      
A MNOHO PŘÍJEMNÝCH ZÁŽITKŮ 

V PŘÍRODĚ V ROCE 2023 
MS TRNÁVKA 

 
Za MS TRNÁVKA M. Razima 
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INFORMACE Z SDH HOŘEPNÍK 
 

Dne 12.11. od 12:45 se uskutečnila hasič-
ská brigáda. Cílem bylo naštípat a navozit 
palivové dřevo do obecní kotelny. Sešlo se 
27 brigádníků. Rozdělili jsme se na čtyři 
skupiny. Jedna skupina házela naštípané 
dřevo na vůz, druhá skupina rovnala dřevo 

do hranice u kotelny, další skupina rozřezávala klády a 
poslední skupina štípala dřevo na štípačce. Protože jsme 
byli dobře sehraní a počasí nám přálo, práce nám šla 
pěkně od ruky. Na závěr jsme provedli úklid a pomocí 
manipulátoru zapůjčeného z Agrodamu jsme odvezli od-
pad po štípání. Po brigádě bylo připraveno malé občer-
stvení. 
SDH Hořepník děkuje všem členům, kteří se této brigády 
zúčastnili.  
 

V pátek 18.11. od 19:00 se konala Výroční valná hromada 
SDH Hořepník. 
Po dvou letech, kdy jsme z důvodu pandemie Covid ne-
mohli setkání uskutečnit, jsme se opět sešli v místním 
sále. Pozvánku obdrželi všichni členové SDH, sponzoři 
sboru, zástupci spolků v působnosti obce Hořepník, sta-
rosta i místostarostka obce a zástupci okolních sborů 
z okrsku Hořepník. 
Schůze probíhala dle schváleného programu. Byl přečten 
zápis z poslední schůze, zpráva velitele, zpráva pokladní-
ka, zpráva revizní komise. Důležitým bodem bylo schvá-
lení navýšení členských poplatků. Následovalo tradiční 
ocenění členů jak za práci pro sbor, tak za ,,členské“ roky. 
V diskusi vystoupili pozvaní hosté i náš nejstarší člen bratr 
Tomášek. Poděkovali sboru za spolupráci a popřáli poho-
dové vánoční svátky a do dalších let hodně úspěchů. 

Michal Frydryšek 
Jednatel SDH Hořepník 
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Společný výlet mladých hasičů a fotbalistů s rodiči do Prahy 
Již delší dobu jsme koketovali s myšlenkou společného výletu hasičů a fotbalistů. Vždyť více jak dvě třetiny dětí navštěvují 
obě zájmové skupiny, tak proč neudělat společný výlet? 
Na sobotu 5. 11. 2022 jsme tedy naplánovali výlet do Prahy. Vyráželi jsme už ráno v 6:30 hodin autobusem a každá 

z organizací zajistila svůj pro-
gram. Děti obdržely od hasičů 
svačinku na cestu a vyrazili 
jsme. První zastávka směřovala 
na Letiště Václava Havla 
v Praze Ruzyni, konkrétně na 
Terminál č. 2. Zde byla domlu-
vena dvouhodinová exkurze 
letiště. Nejprve jsme se od paní 
průvodkyně dozvěděli základní 
informace o letišti. Protože 
jsme se pohybovali v uzavřené 
části letiště, museli jsme projít 
kontrolou přes detekční rámy 
jako při klasickém odbavení pro 

let. Poté jsme nastoupili do autobusu, který nás provezl po 
letišti. Viděli jsme odbavení letadel při příletu, tankování 
paliva i vykládání zavazadel. Poté nás autobus dovezl na 
pozorovací stanoviště kousek od ranveje. Zde jsme viděli 
přílety i odlety letadel. Další zastávkou byly garáže hasičů 
letiště Praha. Zde jsme si prohlédli jejich techniku a dostali 
krátký výklad o technice, výjezdech i zázemí. Měli jsme i 
štěstí, že jsme viděli ukázku jejich zásahového vozidla Ro-
senbauer Panther 6x6. Po prohlídce u hasičů jsme opět 
nastoupili do autobusu a dokončili prohlídku letiště. Po cca 
2 hodinách jsme se rozloučili s paní průvodkyní.  
Po ukončení exkurze jsme se odebrali na druhou zastávku, kterou byl prvoligový fotbalový zápas mezi týmy Bohemians 
Praha 1905 – FC Trinity Zlín. Na stadiónu jsme se sešli cca 1 hodinu před výkopem, kde na nás čekal pan Martin Kurka – 
manažer Bohemians 1905 pro styk s fanoušky. Jelikož jsme jako klub TJ Sokol Hořepník už nějaký čas s panem Kurkou 
v kontaktu a náš tým má stejné barvy dresů, jako Bohemka, obdrželi jsme jako super gesto všechny lístky zdarma pod 
podmínkou, že přijedeme v klubových barvách. Rozdali jsme tedy dětem i rodičům sokolské dresy a vyrazili na zápas. Už 
před výkopem jsme hojně fandili a podporovali tak bohemáckou kulisu nejen barevně, ale i hlasově. Zápas skončil těsnou 
výhrou Bohemky v poměru 3:2, ale jelikož po prvním poločase prohrávali 0:2, tak to bylo super. Děti si již týden před výle-

tem udělaly transparent s podporou nejlepšího hráče Bohemky 
Romana Květa a ten jim na konec zápasu přišel poděkovat a vě-
noval jim jeho dres. Pan Kůrka ještě zařídil, že si námi přišel po-
dat ruku kapitán Bohemky Pepa Jindřišek a úplným vyústěním 
bylo, když přišel druhý brankář Bohemky Roman Valeš za naším 
mladým brankářem Sokolu Hořepník Vojtou Březinou a věnoval 
mu brankářské rukavice. Asi si dovedete představit, jak moc vel-
kou radost mu udělal! 
Myslím, že tento společný výlet byl opravdu povedený a všichni 
účastníci byli moc spokojení. Doufejme, že to budeme moct zase 
zopakovat, třeba hned v roce 2023? 

Za SDH Hořepník - Michal Frydryšek a za TJ Sokol Hořepník 
Libor Dalík 
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TJ SOKOL HOŘEPNÍK 
 

Jménem TJ Sokolu Hořepník nejprve 
děkujeme všem fanouškům za skvělou 
účast a podporu na domácích i venkov-
ních zápasech všech týmů – mladších 

žáků, mladší i starší přípravky a mužů.  
 

Muži 
Hořepničtí muži v podzimní sezóně odehráli celkem 13 
zápasů, z toho jeden jako předehrávku jarního kola. Za-
znamenali celkem 11 výher a pouze 2 prohry, díky čemuž 
se průběžně umístili na krásném 2. místě tabulky III. 
třídy okresu Pelhřimov. Mezi nejlepší střelce patřil Jan 
Jelínek (11 gólů), Petr Stejskal (9 gólů), Filip Moravec a 
Martin Kerouš, kteří vstřelili shodně 6 gólů. Padli také tři 
hattricky, o které se postaral Martin Kerouš v zápase 

s Novou Cerekví, Jan Jelínek v zápase s Košeticemi B a 
Stanislav Prokop v zápase s Budíkovem. 
Do podzimních bojů zasáhli gólmani Jiří Lapáček a Stani-
slav Kadlec, v poli Ondřej Babický, Martin Buchta, Pavel 
Cukr, Roman Filip, Vojtěch Filip, Adam Haltr, Luděk 
Havlín, Jiří Chodúr, Jan Jelínek, Martin Jelínek, Tomáš 
Jelínek, Michal Joneš, Martin Kerouš, Jiří Kuran, Filip 
Moravec, Ondřej Petrů, Stanislav Prokop, Miroslav Při-
tasil, Jiří Rejzek, Petr Sojka, Petr Stejskal, Lukáš Zelenka, 
Ondřej Zenáhlík a Lukáš Zuzánek. 
Mužstvo mělo na starost trenérské duo Libor Dalík a Pa-
vel Moravec. Nesmíme také zapomenout na pomezní 
rozhodčí Antonína Kaňku a Pavla Dlouhého. V neposlední 
řadě je třeba zmínit i Marii Jelínkovou, která se stará o 
chod kabiny a bufetu. 
Klukům a všem, kteří Sokolu pomáhají, děkujeme za vy-
dařenou sezónu a doufáme v další úspěchy i v jarní části.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Práce s mladými fotbalisty 
Novou sezónu 2022/2023 jsme začali jako každý rok 
soustředěním na rekreačním středisku Valcha u Počá-
tek. Zde jsme s dětmi nabírali fyzickou kondici, ale záro-
veň i zdokonalovali techniku s míčem a v neposlední 
řadě, což je u týmové hry nejdůležitější, tmelili partu. 
Odehráli jsme i přípravná utkání mladších žáků a mladší 
přípravky v Žirovnici. 
 Pro novou sezonu jsme řešili zásadní dilema! 
Sešly se nám dva nejsilnější ročníky 2011 a 2012, kdy 
ročník 2012 může hrát ještě kategorii starší přípravky, 
ale ročník 2011 už ne. Rozhodli jsme se tedy přihlásit 
starší přípravku, samozřejmě mladší přípravku a přihlá-
sili jsme navíc ještě mladší žáky. Soutěž mladších žáků 
však na okrese Pelhřimov není, tak jsme přihlásili okres-
ní soutěž ve vedlejším okrese Havlíčkův Brod. Zde patří 
velké poděkování nejen všem hráčům, ale i trenérům a 
hlavně rodičům, kteří nás v našem snažení notně pod-
porují. Troufnu si říct, že máme největší obávanou ná-
vštěvnickou kulisu nejen na okrese Pelhřimov, ale dnes i 
na okrese Havlíčkův Brod. 
 

Mladší přípravka 
Mladší přípravka vstupovala do nové sezóny značně 
obměněna, kdy někteří z hráčů už přešli do kategorie 
starší přípravky. Hledali jsme tedy vhodné doplnění. 
Jelikož ve vedlejších Košeticích tuto kategorii vůbec 
nepřihlásili, využili jsme hráčské doplnění právě 

z Košetic v podobě tří hráčů a navíc i doplnění trenér-
ské. Trenéři mladší přípravky jsou Martin Kerouš, Michal 
Joneš, Zdeněk Suk a v případě nepřítomnosti jsou ná-
pomocni Petr Rohlík a Petr Nenadál. Za mladší příprav-
ku hrají: Ondřej Hošek, Dominik Frydryšek, Petr Lahod-
ný, Barbora Březinová, Gabriela Kuranová, Jakub Jo-
neš, Šimon Šimůnek, Ladislav Janák, František Siman-
dl, Ondřej Suk, David Nenadál, Matyáš Čekal, Kryštof 
Kerouš, David Svoboda. Mezi začínající fotbalisty, kteří 
mají malé zápasové zkušenosti, ale navštěvují tréninky, 
patří: Teodor Škrabal, Nina Škrabalová, Daniel Frydry-
šek, Josef Chodúr, Vít Lahodný, Jan Joneš a Adam 
Kerouš. Mladší přípravka odehrála na podzim celkem 
sedm zápasů, kdy tři vyhrála a čtyři prohrála. Mezi nej-
častější střelce patří Ondřej Hošek, Dominik Frydryšek a 
Petr Lahodný. 
 

Starší přípravka 
Starší přípravka také zažila značnou obměnu kádru, kdy 
odliv ročníků 2011 do mladších žáků jsme vhodně dopl-
nili šikovnými hráči z mladší přípravky. Starší přípravka 
trénuje spolu s mladšími žáky pod vedením trenérů To-
máše Březiny, Jiřího Chodúra, Petra Sojky a Libora Da-
líka. Starší přípravka nastupuje ve složení: Jan Hošek, 
Adam Svoboda, Anna Frydryšková, Stela Krejčí, Vojtěch 
Březina, Vojtěch Dalík, Matyáš Dalík, Jan Chodúr, Petr 
Přástka, Patrik Kuran, Ondřej Hošek, Dominik Frydryšek 
a Petr Lahodný. Celkem odehrála starší přípravka sedm 
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soutěžních utkání, kdy šest skončilo vítězně a jedno 
prohrou. Mezi nejčastější střelce starší přípravky patří 
Jan Hošek a Adam Svoboda. 
 

Mladší žáci 
Jak už jsem psal na začátku, nově jsme začali hrát sou-
těž s mladšími žáky, a to na okrese Havlíčkův Brod. 
Vůbec jsme nevěděli, jak tato soutěž bude probíhat a 
v podzimní části jsme si nevedli vůbec špatně. Z deseti 
zápasů jsme šest vyhráli a čtyři prohráli. Myslím, že 
jsme určitě ostudu v této soutěži neudělali, hlavně proto, 
že měříme síly s týmy např. z Ledče nad Sázavou nebo 
Herálce! Mezi hráče mladších žáků patří: Vojtěch Březi-

na, Jiří Chodúr, Jan Chodúr, Petr Přástka, Šimon Sojka, 
Stela Krejčí, Patrik Kuran, Matyáš Dalík, Vojtěch Dalík, 
Anna Frydryšková, Jan Hošek, Adam Svoboda, Jaroslav 
Svoboda, Jan Vodička, Ondřej Hošek a Dominik Frydry-
šek. Některé z Vás jistě zaujala poslední dvě jména. 
Ano Ondřej Hošek a Dominik Frydryšek, kteří jsou roč-
ník 2014, hrají za všechny tři kategorie a ač patří roční-
kem do mladší přípravky, dokážou bravurně zahrát i za 
mladší žáky, tedy dokážou poměřit síly s protihráči o 
čtyři roky staršími. Mezi nejčastější střelce mladších 
žáků se opět řadí Adam Svoboda a Jan Hošek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

Za TJ Sokol Hořepník – Pavel Moravec a Libor Dalík 

Poděkování trenérům 

Fotbalové výsledky mladých fotbalistů byly již zmíněny, tak bych rád zmínil i ty, co stojí za hořepnickou akademií La 
Masia: trenéři. Patří jim díky za to úsilí, nervy a čas. S mladší přípravkou mají trpělivost Martin Kerouš a Michal Joneš a 
rozhodně už nejezdí „s bednou pro banány“, jak tomu bývalo u těch nejmenších dříve. 
Starší přípravku a mladší žáky vede Libor Dalík (hlavní trenér), Jiří Chodúr (psychologická obrana týmu), Petr Sojka 
(mentalista), Tomáš Březina (analytik). Nutno podotknout, že pracují s celkem úzkou základnou pouze z vlastních hořep-
nických zdrojů a to ve dvou paralelních soutěžích. Když nám před začátkem podzimu oznámili, že budeme kromě skupiny 
na Pelhřimovsku hrát i soutěž na Havlíčkobrodsku, tak se přiznám, že jsem nebyl úplně nadšen. A ejhle, z otloukánků 
soutěže z předchozích let se staly štiky soutěží, co obě tabulky zakončily po podzimu na druhém místě. 
Je to pro nás všechny časově náročné, hlavně víkendy, ale už se na ten fotbal často nechá koukat a stojí to za to. Musím 
napsat, že hodně soupeřů naši sokolíci „přejeli s prstem v nose“. 
To, že některé fotbalové akce při zápasech našich mladých fotbalistů jsou jako z učebnice, dává tušit, že práce trenérů 
má výsledky. Takže hodně sil do budoucna a díky: „Tjenéji“! 

Miroslav Svoboda 
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POZVÁNKY 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Gymnázium Pacov zve na Den otevřených dveří 1. 2. 2023 

 

První únorovou středu tradičně naše škola vítá žáky základních škol, kteří uvažují o studiu na gymnáziu, a jejich rodiče. 

 

Studenti i zaměstnanci jsou připraveni hostům předvést vybavení školy včetně centra 3D tisku a odpovídat na jejich pří-
padné otázky na organizaci výuky, přijímací řízení, přípravné kurzy pro uchazeče, na zájmové vzdělávání i na možnosti 
volnočasových aktivit na Gymnáziu Pacov. 

 

Po 30 letech existence se Gymnázium Pacov rozhodlo inovovat svůj vizuální styl. Den otevřených dveří není omezen 
pouze na zájemce o studium. Vítáni budou všichni příznivci, kteří se zajímají o to, jak se škola změnila od jejich poslední 
návštěvy. 

 

Přijměte srdečné pozvání na návštěvu gymnázia ve středu 1. 2. 2023. 
Josef Novák 
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ 2023 

 
 

 

 

 

 

HOŘEPNÍK 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

BŘEZINA 
 
 
 
 
 
 
 

Celý kalendář svozů najdete na webových stránkách jak Sompo a.s., tak DSO Sompo. Přímé adresy jsou: 
https://d2d.sompo-dso.cz/ - červeně zvýrazněný odkaz; https://www.sompo.cz/ - záložka OBCE. Přímý odkaz na kalendář 
- https://sompo-calendar.vercel.app/ Zvolíte rok 2023. V kalendáři vždy vyhledejte svou obec, případně část obce a zob-
razí se Vám datumy, kdy bude co sváženo.  
Společnost SOMPO připravila mobilní aplikaci, která občany upozorní na termíny svozu odpadů. Aplikace je určena pro 
telefony s operačním systémem Android a je volně ke stažení na Google Play: Sompo - Kalendář. Aplikace je velmi jed-
noduchá, stačí si nastavit, ve které obci se nacházíte, a automaticky se vám den předem ve zvolený čas objeví na displeji 
mobilního telefonu upozornění na to, jaký odpad bude další den svážen. Prosté a účinné. Už nikdy se nestane, že zapo-
menete vyndat správnou popelnici. 

https://d2d.sompo-dso.cz/
https://www.sompo.cz/
https://sompo-calendar.vercel.app/
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PF 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Střelec (latinsky Sagittarius) je deváté astrologické znamení zvěrokruhu mající původ v sou-

hvězdí Střelce. V astrologii je Střelec považován za pozitivní (extrovertní) znamení. Je ohnivým 
znamením. Střelec je ovládán planetou Jupiter. 
Ohnivé znamení Střelce vyniká svým idealismem a upřímností. Jeho zrozenci se dívají do dálky 
za velkými ideály a jejich život bývá aktivní a dobrodružný. Udělají hodně pro to, aby se mohli 
věnovat tomu, čemu věří a co je baví. Důležitá je svoboda. Jsou upřímní a v každé situaci prav-
domluvní, intriky jsou Střelcům cizí a občas je někdo může nařknout z nedostatku taktu. Touží 
po pravdě a poznání. 
 

V západní astrologii je Slunce v konstelaci Střelce zhruba od 23. listopadu do 21. prosince.  
 

Charakteristika znamení Střelec 
 

Živel: Oheň 
Planety: Jupiter 
Barva: tmavě modrá 
Kameny: zirkon, chalcedon, spinel, modrý topas, safír, lapis lazuli 
Povaha: ženská 
Opačné znamení: Blíženci 
 

Souhvězdí Střelce (Sagittarius, Sgr) se řadí ke zvířetníkovým souhvězdím. Střelec leží v 

nejkrásnější části Mléčné dráhy a nachází se tady i 33 000 světelných let vzdálené jádro naší 
Galaxie. Proto oplývá souhvězdí Střelec nebývalým množstvím zářících difúzních mlhovin. 
Škoda jen, že v našich zeměpisných šířkách vystupuje Střelec jen nízko nad jižní obzor. Proto 
je toto souhvězdí, které kulminuje o půlnoci počátkem července jen asi 15° nad jižním obzo-
rem, dobře patrné pouze za vynikajících pozorovacích podmínek. Jinak se většina jeho hvězd 
i objektů ztrácí v oparu nad obzorem. K souhvězdí Střelce nás přivede spojnice Polárky s 
Vegou v Lyře, jednou z hvězd letního trojúhelníku. 
Podle řeckých bájí představuje souhvězdí Střelce kentaura Krotose, poločlověka-polokoně. 
Krotos byl jedním z mála kentaurů, jenž vynikal nejen silou, ale také rozumem a důvtipem. Na 

rozdíl od naprosté většiny kentaurů patřil k hrstce kentaurů, kteří byli také přátelští k lidem. Kentaur Krotos byl chráněn-
cem múz a na oblohu byl olympskými bohy umístěn za to, že vynalezl luk. 

zdroj: wikipedie 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Latina
https://cs.wikipedia.org/wiki/Zv%C4%9Brokruh
https://cs.wikipedia.org/wiki/Souhv%C4%9Bzd%C3%AD_St%C5%99elce
https://cs.wikipedia.org/wiki/Souhv%C4%9Bzd%C3%AD_St%C5%99elce
https://cs.wikipedia.org/wiki/Astrologie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jupiter_(planeta)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1padn%C3%AD_astrologie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Slunce
https://cs.wikipedia.org/wiki/22._listopad
https://cs.wikipedia.org/wiki/22._prosinec
https://www.treking.cz/astronomie/souhvezdi.htm
https://www.treking.cz/astronomie/mlecna-draha.htm
https://www.treking.cz/astronomie/svetelny-rok.htm
https://www.treking.cz/astronomie/mlhoviny.htm
https://www.treking.cz/astronomie/co-jsou-to-hvezdy.htm
https://www.treking.cz/astronomie/polarka.htm
https://www.treking.cz/astronomie/vega.htm
https://www.treking.cz/astronomie/lyra-souhvezdi.htm
https://www.treking.cz/astronomie/letni-trojuhelnik.htm
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KAM ZA ZÁBAVOU V PROSINCI 

 PACOV 
3. MIKULÁŠSKÁ MERENDA - Program pro děti. 

Vystoupí Zlobidla s.r.o., nebude chybět Mikuláš ani 
čerti a nadílka pro všechny. Pacovská sokolovna od 
16 h. Pořádá Rodinné centrum Sovička. 

4. PRINC MAMÁNEK - Pohádka Jana Budaře. Vstup-
né 120 Kč. Komunitní centrum Pacov od 15.30 h. 

8. TOP GUN: MAVERICK - Akční drama USA. Ne-
vhodný do 12 let. Původní znění s titulky. Vstupné 
130 Kč. Komunitní centrum Pacov od 20 h. 

10. ADVENTNÍ KONCERT PLNÝ SVĚTLA - Vystoupí 
Komorní pěvecký sbor Lumen a jako host Pěvecký 
sbor Santini Telč. Zámecký sál od 18 h. 

10. FLORBALOVÝ PLES - Pacovští Honzíci Vás zvou 
na Florbalový ples. Od 19 h, sokolovna Pacov. 
Předprodej vstupenek v obchodě KOH-I-NOOR na 
náměstí. Vstupné: 150 Kč. K tanci a poslechu za-
hrají Black Tower. 

12. PRODEJNÍ VÝSTAVA CENTRA LADA - Komunitní 
centrum Pacov od 8 do 12 h. 

16. VÁNOČNÍ POSEZENÍ S PACOVSKOU LADOU - 
Přijďte k nám nasát kus klidu a vánoční atmosféry s 
šálkem dobré kávy nebo pečeného čaje. Nachystali 
jsme pro Vás svíčky míru, které si spolu s naším 
ladovským světlem odnesete domů. Společně si 
poslechneme koledy i dáme něco sladkého. Od 16 - 
19 h v Centru LADA, Nádražní 362, Pacov. 

16. KONCERT DĚTSKÉHO PĚVECKÉHO SBORU 
SLUNÍČKO - Komunitní centrum Pacov od 17 h. 

17. VÁNOČNÍ KONCERT SOUBORU STRAŽIŠŤAN - 
Komunitní centrum Pacov od 16 h. 

17. TANEČNÍ ZÁBAVA – BIG PAPA - Taneční zábava. 
Kapela Big Papa (Tábor) + Oldies party. Pacovská 
sokolovna od 19 h. Vstupné 150 Kč. 

18. ZLATÁ NEDĚLE NA NÁMĚSTÍ - Od 14 h Živý 
Betlém u vánočního stromu. Od 14.30 h Vánoční 
příběh, dětské představení v kostele sv. Michaela. 
Od 16.30 h PS Slavík a Sluníčko, koncert v kostele 
sv. Michaela. Od 18 h slavnostní nasvícení radnice 
a Adventní trubači ZUŠ Pacov. Občerstvení zajiště-
no od 16 h. 

20. VÁNOČNÍ KONCERT ZUŠ PACOV - Vánoční 
koncert žáků Základní umělecké školy Pacov. Ko-
munitní centrum Pacov od 18 h. 

22. IL BOEMO - Historické drama inspirované skuteč-
ným příběhem hudebního skladatele Josefa Mysli-
večka. V hl. roli Vojta Dyk. Vstupné 130 Kč. Komu-
nitní centrum Pacov od 20 h. 

26. BRASS QUINTET - Koncert v kostele sv. Michaela 
v Pacově od 17 h. 

 OSTATNÍ OBCE 
23. BETLÉMSKÉ SVĚTLO - I letos pro nás humpolečtí 

skauti přivezou betlémské světlo. Přijít si pro něj 
můžete na Horní náměstí v Humpolci od 14-16 h. 

 KLÁŠTER ŽELIV -  po celý prosinec adventní 
prohlídky, koncerty, výstavy. Více na www.zeliv.eu 

 

   PELHŘIMOV 
3. UDG - KONCERT (MSKD MÁJ) - Od 20 h. Před-

prodej 364 Kč, na místě 450 Kč. 
3. 
4. 

NEJVĚTŠÍ DAR (KINO VESMÍR) - Opravdu bož-
ská pohádka. Vstupné 120 Kč, od 17 h. 

3. 
4. 

A PAK PŘIŠLA LÁSKA (KINO VESMÍR) - Pavla 
Tomicová exceluje v hlavní roli filmu o ženách, 
které stojí na životní křižovatce. Vstupné 120 Kč, 
od 20 h. 

4. ČERTOVSKÁ MELA - Pelhřimovské Peklo - Šrej-
narovský dům čp. 10. Vstupné: 70 Kč osoba nebo 
250 Kč rodina (max 5. osob rodina). Zážitkové 
prohlídky budou probíhat každých 15 minut. Re-
zervace nutná - více info - na tic nebo na tel. 565 
326 924. Nadílku pro děti si přineste s sebou.  

9. ŠÍLENÁ NOC (KINO VESMÍR) - Drsná akční ko-
medie, zběsilý mix Smrtonosné pasti a Sám doma. 
Vstupné 140 Kč, od 20 h. 

10. ROLNIČKA - JANEK A ČERT (MSKD MÁJ) - 
Loutkoherecká skupina Rolnička s pohádkou Ja-
nek a čert. Od 15 h, vstupné 70 Kč. 

10. VÁNOČNÍ PŘÍBĚH (KINO VESMÍR) - Česká vá-
noční komedie s hvězdným obsazením, která se 
odehrává během Štědrého dne. Vstupné 140 Kč, 
od 20 h. 

10. 
11. 

MIKULÁŠOVY PATÁLIE: JAK TO VŠECHNO 
ZAČALO (KINO VESMÍR) - Malý Mikuláš poprvé 
ožívá v animovaném filmu. Vstup 120 Kč, od 17 h. 

11. ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU (KINO VESMÍR) - Vzta-
hová komedie s Hanou Vagnerovou v hlavní roli. 
Vstupné 110 Kč, od 20 h. 

13. 
14. 

BANDITÉ PRO BALADU (KINO VESMÍR) - Vari-
ace na slavný film Balada pro banditu. Vstupné 
120 Kč, od 20 h. 

14. LIGA PROTI NEVĚŘE (DLL) - Divadelní komedie 
s detektivní zápletkou. Hrají: Ivo Šmoldas, Veroni-
ka Arichteva/Miluše Bittnerová, Michaela Kuklová, 
Petr Mácha. Vstupné 440 a 470 Kč, od 19 h. 

17. HLÍDALI JSME JEŽÍŠKA (DLL) - Tradiční vánoční 
příběh s prohlídkou slavné betlémské maštale. 
Veselá vánoční pohádka pro všechny, kdo věří na 
Ježíška! Od 15 h, vstupné 120 a 150 Kč. 

18. ZLATÁ NEDĚLE NA RADNICI (MASARYKOVO 
NÁMĚSTÍ) - Přijďte načerpat tu pravou vánoční 
atmosféru. Od 9 h. 

19. AVE MARIA - VÁNOČNÍ KONCERT (KsvV) - 
Vánoční tvorba evropských zemí a tradiční české 
koledy v podání Martina Kociánová – mezzo-
soprán a průvodní slovo, Kateřina Englichová – 
harfa. Od 19 h, vstupné 350 a 400 Kč. 

  

8.1. NOVOROČNÍ KONCERT S VYSOČINKOU (KD-
MÁJ) - Tradiční novoroční koncert. Od 15 h, 
vstupné 250 a 300 Kč. 
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